



Berkés Ildikó 1949. november 5-én született Szegeden. Az általános iskolát

Egyetemista tanácsstagjelöltek

a Rókusi Általános Iskola ének-zene tagozatán végezte. Ezután a Tömörkény István Gimnázium és Szakközépiskola angol tagozatán folytatta tanulmányait. Ezekben az években az „Iskolánk hangja” című iskolai újság munkatársa volt, osztályában aktívan segített társainak a tanulmányi problémákban, évfordulók, ünnepi megemlékezések műsorának lelkes szervezője volt. Több évig tevékenykedett a zene, a természetjáró, a pedagógia és az angol szakkörben.

A középiskola elvégzése után 1968-ban nyert felvételt a Bölcsészettudományi Karra, ahol jelenleg III. éves angol-magyar szakos hallgató. Tanulmányi eredménye mindhárom év alatt jó rendű. Alapszervezetében elsős kora óta végez KISZ munkát. Dolgozott agitációs propaganda és gazdasági felelős-ként. Nevelési gyakorlatán a járási KISZ bizottság aktívjaként egy vidéki KISZ alapszervezetet patronál.

Tanácsstagnak a II. kerületi 79-es választókörzetben jelölték.



Török Judit orvostudományi egyetemünk negyedéves hallgatója.

1948. november 20-án született Hódmezővásárhelyen. Általános és középiskolai tanulmányait Szegeden végezte kitűnő eredménnyel. 1963 óta KISZ tag, egy évig a Tömörkény István Gimnázium és Szakközépiskolában osztálytitkárként, majd három évig a gimnáziumi KISZ csúcsvezetőség titkáráként végzett mozgalmi munkát. 1967-ben kitűnő rendű érettségi és sikeres felvételi vizsgája után felvételt nyert a SZOTE Általános Orvostudományi Karára. Elsőséves korában a Szeged Járási KISZ Bizottság aktívjaként dolgozott, majd az orvoskar KISZ szervezetének agitációs propaganda felelőse lett. Három éve a KISZ egyetemi végrehajtó bizottságának tagja, jelenleg évfolyama KISZ titkára is. 1970. óta az MSZMP tagja, idén pedig belépett a szakszervezetbe is. Egyetemi tanulmányait kitűnő eredménnyel végzi, népköztársasági ösztöndíjas, az Anatómiai Intézet demonstrátora.

Tanácsstagnak a Semmelweis Kollégiumban választották meg az orvostanhallgatók.

KISZ-küldöttértekezletekről jelentjük

Egyhangúlag elfogadták

A Gyógyyszerésztudományi Kar hallgatóinak küldöttéi március 18-án este hallgatták és vitatták meg, illetve fogadták el az elmúlt két évben végzett KISZ munkát nagyon jól összefoglaló, kritikus hangú beszámolót, amelyet Szilágyi Margit kari titkár terjesztett elő. Megválasztották a kar képviselőit az egyetemi küldöttértekezletre. A kari KISZ-szervezet vezetőségválasztásának eredményeképpen a kari titkári teendőket, Mojzes Erzsébet elsőéves hallgatót bízták meg. A Végrehajtó Bizottság tagjai lettek: Mátéka Zsuzsa, Fülöp Gyula, Lében Gabriella, Lengyel Emma, Durajda Magdolna, Tatai Blanka, Körösy János, Hódor Eva és Botos Margit.

Az Általános Orvostudományi Kar KISZ küldöttértekezlete március 25-én ült össze. Horváth Örs Péternek, a kari bizottság titkárának az elmúlt választási periódusban végzett tevékenységéről szóló alapos értékelő beszámolóját egyhangúlag elfogadták a küldöttek, majd az orvostanhallgatók KISZ munkájának továbbfejlesztési lehetőségeiről vitatkoznak. A jelenlévők ezután megválasztották az új kari KISZ vezetőséget és képviselőket az egyetemi küldöttértekezletre.

Az orvoskari KISZ Bizottság új titkára Gáspár László harmadéves hallgató. A VB. tagjai: Zöllei István, Wittman Tibor, Tóth Attila, Magyar István, Varga László, Pál Attila, Berger Zoltán, Török Judit, Szigeti József és Tóth G. Mihály.

Személyes kapcsolat az alapszervezetekkel

A Bölcsészettudományi Kar KISZ-szervezete küldöttértekezletét március 24-én tartotta az Auditorium Maximumban. Az 530 KISZ-tag képviselőjében megjelent 90 küldött a felsőbb KISZ-szervek képviselőinek, a BTK állam és pártvezetőinek, számos oktatójának jelenlétében tette mérlegre a kari KISZ-szervezet 1969 márciusa óta végzett munkáját. A KISZ kari bizottságának beszámolóját Farkas Rózsa titkár terjesztette elő. Bevezetőjében hangsúlyozta, hogy az új egyetempolitikai intézkedéseknek, az MSZMP ifjúságpolitikai állásfoglalásának volt meghatározó szerepe tevékenységükben. A KISZ kari bizottságának munkáját értékelve megállapította, hogy az első sorban határozathozó, személyi kérdésekben döntő testület volt, nem pedig operatív szerv. Nem adott elég segítséget a végrehajtó bizottságnak, amelyen belül a nagy fluktuáció okozott a gyakorlati tevékenységben nehézségeket.

A reszortterületeken végzett tevékenységet elemezve a beszámoló többek között rámutatott arra, hogy — bár az előző két évhez képest javult az agitációs propaganda munka a karon, a tervek, a rendezvények még mindig nem az alapszervezetek igényét tükrözik, a politikai tömegmunka nem elég hatékony.

— az érdekvédelmi munka kereteit szociális és tanulmányi téren is sikerült kialakítaniuk, de nagyon fontos a szervezeti fegyelem növelése.

— a társadalmi munkába sikerült érdekelttette tenni a hallgatókat, a védnökségi munkának azonban csak alapjait teremtettk meg.

— a tudományos diákkörök megerősödtek, de még nem váltak a szakmai és az ideológiai viták fórumává,

— a kultúrunka gyengéssége leginkább a lehetőségek nem ismeréséből, illetve észre nem vételéből, vezetőik és hallgatóság kölcsönös passzivitásából fakadt.

— a kari sportélet élénkítése viszont elsősorban a lelkes aktívok érdeme, akik a tömegsportot versenyszerű ke-

reték között szervezték, — eredményesen.

A beszámoló idézett megállapításai felett közel két órát vitáztak a jelenlévők, majd a küldöttértekezlet a beszámolót elfogadta és sor került a kari KISZ-szervezet új vezetőségének megválasztására.

A BTK KISZ Végrehajtó Bizottságának titkára ismét Farkas Rózsa lett. A VB. tagjai Rákos István, Papp István, Marton Erzsébet, Zentai Mária, Frank Gábor, Ruzsek Mária, Hahn Anna, Karcaji Erzsébet, Szalai G. Rozália és Horváth Gábor.

Látványosság helyett közérdekű problémák

A jogi kar KISZ-alapszervezeteinek taggyűléseken megválasztott küldöttéi március 25-én vettek részt a kar küldöttértekezletén.

A szükséges munkabizottságok megválasztása után tartotta meg beszámolóját Kardos Sándor, a kari KISZ-bizottság titkára. A legcsekélyebb túlzás nélkül állíthatjuk, hogy a nagy figyelmet keltő beszámoló megdöbbentette a jelenlévőket. Köt ez, kit azért. Volt olyan hozzászóló, aki elfogadhatatlannak minősítette a beszámolót, mondván: nem a végzett munkát tükrözi, általánosságokban beszél. A felszólaló hallgatók egyemberként cáfolták ezt az állásfoglalást. Azért, mert a beszámoló igenis minket, KISZ-tagokat érintő problémákról beszélt. Vagy nem minket érintő probléma a KISZ politikai jellege, a kommunista szakemberképzés, az ifjúság politikai közérzete, mozgalmunk munkamódszere? De sorolhatnánk a beszámoló témáinak idézetét, hiszen volt szó a kongresszusi anyag feldolgozásának módszeréről, rendezvényekről, az első alapszervezetek új szervezeti formájáról, a KISZ-képviselőinek, a kari tanácsban végzett munkájáról. KISZ-szervezetünk pártépítést elősegítő tevékenységéről, érdekvédelemről, tanulásról, kultúráról, sportról stb. Vagy az lett volna a baj, hogy nem támaszkodott a beszámoló készítője látványos számadatokra? Hogy nem foglalkozott az elmúlt négy év rendezvényeinek — egyébként tetszetős és sokszor meglepetést — felsorolásával? De kit érdekelt volna ez a kimutatások és statisztikák hívein kívül? A választ a résztvevő hallgatók megadták. Ezt vártuk, ez a mi beszámolónk!

A hosszú és termékeny vita után megválasztotta küldöttértekezletünk a 29 tagú kari KISZ-bizottságot és az egyetemi küldöttértekezleten résztvevő 20 képviselőnk. Az új KISZ-bizottság első ülésén titkárává ismét Kardos Sándort választotta meg. A Végrehajtó Bizottság tagjai Kocsis Dániel, Mikola Júlia, Kelemen Gábor, Oze Sándor, Dékány Klára, Molnár Tibor, Kiss Anna, Kiss Lajos.

Hasznos vita

Március 27-én délután 3 órakor a Bolya épület nagytermében ült össze a Természettudományi Kar KISZ küldöttértekezlete, hogy 1014 KISZ-tag 148 képviselője hallgassa és vitassa meg Póla József titkár beszámolóját az elmúlt időszak KISZ-munkájáról. Az átfogó, kari KISZ-munka egészét lényegesen és részletesen értékelő titkári beszámolót élénk és hasznos vita követte. Ezután megválasztották a kar képviselőit az egyetemi küldöttértekezletre, majd a kari KISZ VB. megválasztására került sor. Akar KISZ-titkára Póla József lett. A Végrehajtó Bizottság tagjai: Hilbert Margit, Csizsári Bálint, Dobay Péter, Erdőhelyi András, Sipiczky Mátyas, Labádi Imre, Pappi József, Szigetvári Ágnes, Czikkora Ágnes hallgatók és Papp György oktató.

Építőtábori előzetes

A József Attila Tudományegyetem hallgatói idén nyáron is helyi építőtáborban dolgozhatnak. Mint dr. Vas-tagh Páltól, az Egyetemi KISZ Bizottság titkárától megtudtuk február óta szinte minden lehetséges fórumon állandóan napirenden tartják, vitatják, és szervezik a helyi építőtábor lehetőségeit.

A tavalyi táborozás tapasztalataiból kiindulva elsősorban arra fognak törekedni, hogy az új nyári építőtáborban olyan feladatokat állítsanak a hallgatók elé, amelyeknek a résztvevők közvetlenül értékelhetik eredményét és hasznosságát. A szervezők igyekeznek kulturális, sport és egyéb szórakozási programokkal a tavalyinál sokkal színesebbé, elevenebbé tenni a tábori életet. Hasonló célok érdekében tárgyalásokat folytatnak a Miskolci Nehézipari Műszaki Egyetem KISZ-szervezetével — minden turnusban szeretnénk brigádcseréket: azaz a JATE építőtáborában műszaki egyetemisták is dolgoznak majd, illetve a mi tudományegyetemünk hallgatóinak egy része a miskolci Egyetemváros építőtáborának lesz tagja két hétig. A miskolciakon kívül egyébként a hagyományokhoz híven ezen a nyáron is „vendégmunkások” lesznek az odesszai és lvovi egyetemisták. Újdonság, hogy a szervezők eljuttatták a jelentkezési felhívásokat az előfelvett hallgatókhoz, sőt júliusban azokhoz is, akiket felvesznek egyetemünkre: a golyák tehát az építőtáborozással is kezdhetik egyetemi homfogalásukat. A fiúk az építőtáborban, a lányok a mezőgazdaságban fognak dolgozni, a munkaadókkal a szerződéseket április közepén kötik meg. Jó munka és kereseti lehetőség elsősorban a lányoknak ígérkezik a tiszaszigeti és a forráskúti termelőszövetkezetben. Tiszaszigeten 4 turnusban 30—30 lány, Forráskúton 3 turnusban 100—100 lány vehet részt a növénytermelési munkákban, szedhet gyümölcsöt, burgonyát, illetve dolgozhat a faiskolánál teljesítménnyel kombinált órákban, napi 50 forintos átlagkeresettel. A munkadók a legjobb brigádokat jutalmazták. A helyi építőtábor mellett külföldi építőtáborokban is részt vehetnek a JATE hallgatói: Odesszába, Lvovba, Wolgastba, és Radebergbe utazhatnak a nyáron dolgozni.

Ifjúsági Jogász Napok

Április 28., 29., 30.

Már szinte hagyomány, hogy a JATE Állam- és Jogtudományi Kara helyi ad kétévenként három napra — ennek az eseménysorozatnak. Hazánk jogi karainak oktatói és hallgatói találkoznak ilyenkor, az 1948—49-es tanév óta rendszeresen. Ebben az évben is vendégként várjuk az ELTE és pécsi egyetem jogászeit.

Hasonlóan a korábbi Jogász Napokhoz most is gazdag programot állítottak össze az esemény rendezői, dr. Kemenes Béla tanszékvezető docens, Kocsis Dániel szervező-titkár, Kardos Sándor KISZ-titkár és az illetékes tanszékek.

Az ünnepélyes megnyitótól a díjkiosztásig több versenyre kerül sor — civilisztikai jogesetmegoldási verseny, valamint szellemi vetélkedő (ezen belül külön témakörben Kicsoda-micsoda) a három kar csapatai között.

Erdekes esemény lesz majd találkozni azokkal a jogászokkal, akik az első (1948) Ifjúsági Napokon részt vettek.

A megnyitó napján leplezik le karunkon az új József Attila szobrot, Tápai Miklós szobrászművész alkotását.

A Jogász Napok programján szerepel először önképzőkörünk. Somlyó Zoltán műveiből egy órás produkció mutatnak be. Ezt követően klub esten ismerkednek meg egymással közelebből, a pesti, pécsi és a vendéglátó szegedi hallgatók.

Sport rendezvények: a kispályás focit, női kosárlabda, asztalitenisz. — Díjazásukra, sportáganként a három kar közösen alapít vándorkupát. Minden fent említett versenyszámban, vetélkedőben értékes pénz, vagy tárgyjutalmat kap majd az első három helyezett, illetve csapatversenyeknél az első két helyezett.

A felújított III. menza



A téli szünetben 10 nap alatt végezték el a III. sz. menza átalakítását. A helyiség fa falburkolatot és új padlót kapott, a beadóablakot jelentősen megnagyobbították és a világítás korszerűsítették. A munkálatok költsége 120 000 forint (Léonhardt Mária felvétele)